[bookmark: _GoBack]Příloha 3 SOD
Dotazník pro podniky zařazené do titulu Trvale podmáčené a rašelinné louky
1) Uveďte plochu podmáčených a rašelinných plochy v rámci AEKO PRV, které jste obhospodařovali v roce 2015 a 2016?

2015: ……………………… ha, 2016: …………………. ha

2) Jak hodnotíte plochy podmáčených luk, které udržujete, z hlediska obtížnosti pro provedení seče a úklidu posečené trávy? Uveďte prosím, na jakém podílu obhospodařované plochy podmáčených luk se vyskytuje některá z následujících obtíží  (např. pokud máte část ploch bez problému (40 %) a část ploch bývá velmi často silně zamokřená nebo zabahněná (60 %); součet nemusí dát 100 %, pokud se na části pozemků  podmáčených luk potýkáte obvykle s více druhy obtíží).
	Typ plochy
	%

	Plocha bez překážek a zásadních problémů pro údržbu
	

	Porost silně zaplevelený nebo bultovitý (např. trsy ostřic)
	

	Porost silně zamokřený nebo zabahněný 
	

	Značné nerovnosti terénu
	

	Porost s vyšším podílem překážek (keře, stromy na více než pětině plochy)
	

	Plocha svažitá
	

	Jiný problém (jmenujte)
	

	Celkem (kontrolní součet)
	



3) Kolik času stráví pracovník při sekání trávy pochůzkami na místo sekání? Je tím myšleno, jak dlouho mu trvá donést a opět odnést sekačku (křovinořez) od místa naložení (vyložení) mechanizace do místa, kde provádí seč. Důležité zejména u odlehlejších pozemků, které jsou  více vzdáleny od dostupné komunikace. Čas uvádějte orientačně, např. 20 min/ha.

……………………………min/ha

4) Jaký typ mechanizace (případně ručního náčiní) používáte při sečení podmáčených luk? Pokud používáte na různých lokalitách či případně v rámci jedné lokality různé typy mechanizace, uveďte procentuální podíl jejich používání (odhadem). Např. pokud používáte na loukách pouze křovinořez, uveďte u něj 100 %. Pokud někde používáte lištovou sekačku a někde nemotorovou kosu, uveďte např. 30 % a 70 %, tak aby výsledek byl vždy 100 %. Uveďte také časovou náročnost potřebnou k posečení 1 ha louky při použití daného typu mechanizace, a pokud můžete, i spotřebu paliva. Spotřebu paliva uveďte do kolonky, která Vám dle jednotky více vyhovuje.



	Typ mechanizace
	%
	Časová náročnost (hod/ha)
	Spotřeba paliva l/ha
	Spotřeba paliva l/hod

	Kosa (nemotorová)
	
	
	x
	x

	Křovinořez (motorová kosa)
	
	
	
	

	Jednoosá ruční sekačka - bubnová
	
	
	
	

	Jednoosá ruční sekačka - lištová
	
	
	
	

	Jiné (jmenujte)
	
	
	
	

	Celkem 
	100
	x
	x
	x



5) Jakým způsobem zajišťujete údržbu (seč, odklízení) o tyto louky?
a) Seč i odklízení posečené trávy provádím sám nebo někdo ze stálých zaměstnanců naší firmy
b) Na tuto práci si cíleně najímáme pracovníky (brigádníky) 
c) Tuto práci si necháváme provádět službou (jinou specializovanou firmou nebo nevládní organizací) za částku ………………………….. Kč/ha
d) Kombinuji  - část prací si provádíme sami, část prací službou za částku ……………….Kč/ha
e) Jiným způsobem (uveďte jak): ………………………….

6) Uveďte prosím hodinovou sazbu, za kterou obvykle provádíte (nebo si necháváte dělat) údržbu podmáčených luk:
	Činnost
	Pracovník
	Sazba v Kč/hod

	Kosení
	Zemědělec (nebo jiný pracovník firmy nebo člen rodiny)
	

	
	Pracovník najímaný na tuto práci 
	

	
	Pracovník (řešeno službou)
	

	
	Jinak (uveďte)
	

	Hrabání a vytahání trávy z louky na okraj
	Zemědělec (nebo jiný pracovník firmy nebo člen rodiny)
	

	
	Pracovník najímaný na tuto práci
	

	
	Pracovník (řešeno službou)
	

	
	Jinak (uveďte)
	

	Odvoz hmoty z louky na místo využití či likvidace
	Zemědělec (nebo jiný pracovník firmy nebo člen rodiny)
	

	
	Pracovník najímaný na tuto práci
	

	
	Pracovník (řešeno službou)
	

	
	Jinak (uveďte)
	


Pozn.: V případě, že subjekt provádí danou činnost službou a neznáte jeho hodinovou sazbu, údaj se pouze proškrtne. Pokud  např. kosení i hrabání provádí pracovník se stejným finančním ohodnocením, uveďte tuto sazbu jak u činnosti „kosení“ tak u „hrabání a vytahávání trávy“. 



7) Uveďte obvyklou časovou náročnost a případně spotřebu pohonných hmot (PHM) u následujících operací. Druh a spotřebu paliva uveďte do kolonky, která Vám dle jednotky více vyhovuje: 
	Operace
	Časová náročnost (hod/ha)
	Druh paliva 
	Spotřeba paliva (l/ha)
	Spotřeba paliva (l/hod)

	Shrabání a shrnování trávy na kupky
	
	
	
	

	Odklízení trávy z louky na okraj (vytahání, vynášení)
	
	
	
	


	
8) Jak velká je přibližně vzdálenost mezi podmáčenými loukami a místem, kde bývá uložena  nebo zpracována biomasa (posečená tráva) z těchto luk (např. stáje, kompostárna, bioplynová stanice)? Vzdálenost udávejte v km a při více lokalitách uveďte průměrnou vzdálenost (např. 5 km, 10 km).
………………………………………..km
9) Kolik jízd potřebujete ke kompletnímu odvozu biomasy z 1 ha pozemku? Jako jedna jízda je myšleno cesta tam a zpět, tzn. cesta k louce a cesta do místa likvidace (spotřeby) biomasy.

počet jízd ……………………….                 

10) Jakým typem mechanizace odvážíte obvykle biomasu z pozemku do místa spotřeby (likvidace)? 

typ mechanizace:………………………………………………………………………..

11) Jakým způsobem provádíte sběr/svoz posečené trávy z louky  na okraj louky před odvozem na místo použití či likvidace? 

a) lehkou mechanizací (např. jednoosý zahradní traktor Terra Vari s vozíkem);

uveďte jakou: ………………………………………………………………………
b) ručně (např. za pomocí plachet)
c) koňmi
d) jiným způsobem:……………………………..
12) Jakým způsobem využíváte nebo likvidujete posečenou trávou z podmáčených luk? Uveďte prosím opět procentní podíl obvyklého použití či zpracování tak, aby výsledek byl 100 %.

	Typ využití
	%

	Krmivo (seno, zelená píce)
	

	Stelivo
	

	Kompostování
	

	Využití při výrobě bioplynu
	

	Skládkování bioodpadů
	

	Peletování
	

	Jiný (jmenujte)
	

	Celkem
	100



13) Pokud trávu likvidujete např. odvozem na skládku, platíte za její likvidaci? Ano/ne
Pokud platíte, tak jakou částku?.................................Kč/t
14) Pokud dáváte trávu do bioplynové stanice či na peletárny, jakou cenu za ni dostáváte?
………………………………………..Kč/t; sušíte trávu před odvozem? Ano/ne
15) Pokud víte, uveďte běžný hektarový výnos z podmáčených a rašelinných luk, které obhospodařujete. Uveďte v zelené píci nebo v seně a dle jednotky, která Vám vyhovuje.
.………………………t/ha v zelené píci; ………………………..t/ha v seně
………………………q/ha v zelené píci;…………………………q/ha v seně
16) Pokud by to podmínky titulu dovolovaly, domníváte se, že plochy, které v rámci titulu obhospodařujete, by byly vhodné k přepásání hospodářskými zvířaty (např. ovce, kozy)?
a) ano
b) ne
c) ano, ale ne všechny plochy
17) Domníváte se, že všechny uvedené otázky jsou vyčerpávající z pohledu zjištění nákladovosti na údržbu podmáčených a rašelinných luk?
a) ano
b) ne
Pokud ne, uveďte prosím, které další položky je z Vašeho pohledu nutné zahrnout z hlediska vyčíslení nákladů na obhospodařování tohoto typu travního porostu.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 


